



## 这样的咖啡,你舍得喝吗?

澳大利亚墨尔本的颂文(Seongwon Cha)是个咖啡拉花设计师,最近因为一组拉花,他在网上火了。不同于用咖啡和牛奶拉花,颂文的设计运用了彩色食物染料。颂文将他的作品放在 Instagram 上,有人评价咖啡上繁复的拉花设计和艳丽的图案太美了,使人不忍品尝。

## 歼10之父宋文骢因病逝世

昨天下午,中国工程院院士宋文骢因病医治无效,在北京逝世,享年86岁。宋文骢院士是我国第一款自主研发的第三代歼击机歼-10总设计师,歼-10标志着我国成为世界上少数能够自行研制并大量列装第三代喷气式歼击机的国家。

## 两任丈夫都出轨 她恨透了同学会

40岁的重庆女子周晴(化名)恨透了同学会。在第一段婚姻中,前夫曹某在同学会上与初恋重逢后,与周晴离婚,娶了初恋女友。周晴离婚后在网上认识徐某,并与其结婚。第二段婚姻持续9年后,徐某参加同学会后和初中女同学搞暧昧,如今,徐某又向周晴提出离婚。徐某说,离婚是两人性格所致,与他人无关。重庆师范大学心理学教授周晓燕建议,中年男女参加同学会时,带上伴侣儿女一同前往,合理享受和老同学的聚会时光。

## 医生曾诊断他活不过21岁 可如今他80岁了

3月19日,美国唐氏综合征患者乔·桑德森度过80岁生日。他出生于1936年,当时医生断定他活不过21岁。谁能想到,他能在克利夫兰的护理院与家人和工作人员共庆80岁生日。护理院院长蒂娜·坦普尔说,桑德森喜欢看赛马、玩填色、拼图;喜欢按部就班,每天早上都会翻日历,一天不落;爱笑。坦普尔上个月发现,由吉尼斯世界纪录2008年认证的“世界最长寿唐氏综合征患者”肯尼·克里奇刚庆祝了76岁生日。于是她致电吉尼斯世界纪录,询问认证事宜。不过,吉尼斯方面说,已经停止认证有关残疾人的纪录。

## 是否易过敏? 生日或可测

近日,英国南安普顿大学的研究人员发现,出生季节关乎一个人出现季节性过敏症状的可能性,秋季出生人群易得湿疹,而且秋冬季出生的孩子得哮喘等过敏性疾病的风险也较高。这是为什么呢? 研究人员对一群出生在赖特岛上的志愿者进行DNA表观扫描后发现,某些表观遗传标记,尤其是DNA甲基化与出生季节相关,这些标记甚至在出生18年后依然存在。研究人员认为,出生季节的表观遗传标记与过敏性疾病存在关联。

## 水有多贵? 有人一半收入用于买水

22日,慈善组织“水资源援助”发布的《2016年世界水资源现状报告》说,缺乏价格实惠、获取方便的清洁水源,是不少欠发达国家民众脱离贫困、远离疾病的最大障碍之一。以巴布亚新几内亚为例,首都莫尔兹比港的低收入人群需花费54%的日均收入,才能购得世界卫生组织建议每日生活用水最低标准的50升水;在莫桑比克,人们甚至需付出正常价格100倍的高价向黑市买水。

## 能识别站名 知道谁会给吃的 莫斯科有一群会坐地铁的狗

在莫斯科坐地铁,你也许会跟体形庞大的流浪狗不期而遇。英国诺丁汉特伦特大学的杰奎琳·博伊德在写给《对话》杂志的文章中说,莫斯科街头有约3.5万条流浪狗,其中大约20条是熟悉地铁的“常客”,它们十分淡定,知道哪站上、哪站下,也能辨别出哪位好心的乘客会给食物。文章说,在与人类相伴的漫长岁月中,狗已经学会辨识人类发出的信号并做出反应。它们或许通过不同站的气味、广播报站声音或者灯光线索来认路,地铁里的温暖和好心人提供的食物,让它们更有“动力”在那个复杂的地下系统中生活下来。

## 过了7年岳父才给嫁妆 女婿:你这是不信任我?

武汉周女士和丈夫结婚七年。最近,70多岁的父亲突然给了她10万元钱,并说这是补结婚时没给的嫁妆。父亲认为,婚姻走过7年之痒才稳定,因婚姻失败而为嫁妆、彩礼扯皮的事也比比皆是,七年后再给嫁妆不会生变。女婿则不高兴了,他认为这是岳父对他没信心。

## 窃贼穿偷来的衣服行窃同一家店 老板:你在侮辱我智商

19日中午,在安徽合肥淝河路一家服装店,一个中年男子偷走了店里一件针织衫和一件薄西服。第二天,男子换了个发型,穿上偷来的新衣重回服装店行窃。店老板张女士说,这个狂妄的盗贼是在侮辱她的智商。于是,她假装离开,暗地里让朋友拍摄下男子行窃的过程,并在男子要离开时,将男子堵在门口。



## 窃贼炸ATM机偷钱 结果你猜怎么着?

21日,瑞典吉纳普,当地一伙窃贼炸毁了一处公寓楼外墙上的自动取款机,企图偷窃里面的现金。当天凌晨3时。警方接报后随即出动,并派遣了拆弹小组前去调查,当赶到现场后,警方发现爆炸事件并未造成任何人员伤亡。警方调查后推断,在如此猛烈的爆炸后,取款机内的现金也难幸免,估计这伙窃贼是空手而归。

## 日本一主妇“断舍离”上瘾 家当全扔光

近日,日本一家电视台采访了一位“断舍离”(断绝不需要的东西,舍弃多余的废物,脱离对物品的迷恋)上瘾的主妇,为了方便打扫,她几年内把家里的电视、孩子的写字台等家具通通扔掉了,只剩客厅里三把椅子,主妇站着吃饭,丈夫蹲在地板上看电脑,孩子趴着玩手机,丈夫的汽车也处理了,天天挤地铁...孩子觉得买东西反正也要被老妈扔掉,干脆从此啥也不买。

## 昂山素季将出任缅甸外长

缅甸全国民主联盟(民盟)22日说,昂山素季将出任新一届政府的外交部长。民盟发言人佐敏貌说:“她的主要职务是外交部长。如果她想把在其他部门的职务交给合适人选,她可以指派。”当天早些时候,缅甸联邦议会议长曼温凯丹在联邦议会会议上宣布由当选总统吴廷觉提交的部长提名名单,昂山素季在列。曼温凯丹宣布,联邦议会将于24日最终确认被提名人选担任的具体职务,如有议员对被提名人选有反对意见,可在23日13时前将意见提交联邦议会办公厅。



## 天啊! 他体内取出5米长的寄生虫

陈某是广西南宁人,平时喜欢吃生鱼片、生牛肉等,最近,他患上肝吸虫病及绦虫病住院。21日上午,医生从陈某体内找到了500厘米长的牛带绦虫。这种虫的外形扁长、像面条,虫卵在牛肠内孵化并可随血液循环遍布全身,人一旦食用含有囊尾幼虫的牛肉或被囊尾幼虫污染的食物,3个月后会就会在小肠内发育为成虫,且寿命最长可达60年以上。